

JON.CZ přichází s ultra rychlým internetem 10 000 Mb/s – budoucnost připojení je tady.

Kolín, 8.1.2025 – Telekomunikační společnost JON.CZ, která dlouhodobě přináší inovativní řešení v oblasti připojení k internetu, znovu potvrzuje svou pozici lídra. Díky neustálé modernizaci technologií představuje novou rychlost optického připojení – neuvěřitelných 10 000 Mb/s. Tento krok posouvá hranice online zážitků na zcela novou úroveň a otevírá zákazníkům dveře do budoucnosti.



Nepřekonatelná rychlost pro náročné uživatele

Nová služba ultra rychlého internetu o rychlosti 10 000 Mb/s je navržena tak, aby uspokojila i ty nejnáročnější potřeby moderních domácností i firem. Umožňuje bezproblémové sledování 8K videí, okamžité stahování velkých souborů a absolutní plynulost při online hraní nebo práci s náročnými aplikacemi. Díky své kapacitě zvládne připojit stovky zařízení současně, a to bez jakéhokoliv omezení výkonu.

Investice do moderních technologií

Zákazníci, kteří si zvolí tento tarif, získají nejen extrémní rychlost, ale také nejmodernější technologické vybavení. Součástí jednorázového instalačního poplatku je kompletní výměna infrastruktury včetně nového předávacího zařízení, které zvládne přenos dat rychlostí až 10 000 Mb/s.

„Naše poslání je jasné – chceme, aby naši zákazníci měli vždy to nejlepší připojení na trhu. Ať už jde o domácnosti, nebo firmy, díky nové rychlosti připojení mohou být připraveni na jakoukoliv technologickou výzvu budoucnosti,“ říká Jonáš Meduna, majitel společnosti.

JON.CZ: Vždy o krok napřed

JON.CZ již více než 24 let přináší spolehlivé připojení domácnostem i firmám v Kolíně, Kutné Hoře, Poděbradech a okolí. Díky lokálnímu přístupu a skvělé zákaznické podpoře se JON.CZ stal synonymem pro kvalitu a důvěru.

Nové optické připojení o rychlosti 10 000 Mb/s je dalším důkazem, že společnost neusíná na vavřínech a neustále posouvá technologické hranice. „Stále investujeme do inovací, abychom našim zákazníkům nabídli nejlepší řešení. Naším cílem je přinášet moderní technologie dostupné každému,“ dodává Jonáš Meduna.

Cenové podmínky a dostupnost

Služba je dostupná od ledna 2025 za cenu 2 999 Kč měsíčně s jednorázovým instalačním poplatkem 4 999 Kč, který zahrnuje veškeré nutné úpravy infrastruktury. Připojení lze objednat na zákaznické lince 321 720 710.

Více informací o nové rychlosti naleznete na www.jon.cz/internet/nejrychlejsi/.

Kontakt pro média

marketing@jon.cz